SPRING 2015

(GPSES) GRADUATE PROFESSIONAL EXIT SURVEY
DR , P ADUATE AND PRQ .

Which degree are you receiving at the end of this spring semester? Number | Percent
B M.A, M.S., M.P.P., M.C. o 109 25.2
Ed.D. 4 0.9
D.N.P. . 2 05
B D.Law, J.D., S.J.D. - - 106 24.5
~ |Certificate B ) 4 0.9
None 2 0.5
B LL.M., M.J. 7 7 7 12 2.8
M.B.A., M.B.A.H.C,, M.S.A.,, M.S.F., M.S.H.R., M.S.L.5.M, M.S.L.M.C 50 115
M.Div. ' - 0 0.0
M.P.H. ) 2 05

M.Ed., Ed.S. ) - 50 11.5

M.S.N. i 10 23
M.S.W. - - 71 16.4
Ph.D. 11 2.5
Total 433 100.0

Which Other degree are you receiving at the end of this spring semester? Number | Percent
M.A., M.S., M.P.P., M.C. 18 21.2
) Ed.D. B B B 0 0.0
D.N.P. 7 0 0.0
- D.Law, J.D., S.J.D. ) 2 2.4
| Certificate ] - 34 40.0
None 17 20.0
LL.M., M.J. B B 3 3.5
M.B.A., M.B.A.H.C,, M.S.A., M.S.F., M.S.H.R., M.S.1.5.M, M.S.I.M.C 5 5.9
M.Div. } 0 0.0
M.P.H. 0 0.0
M.Ed., Ed.S. . 0 0.0
M.S.N. N 0 0.0
M.S.W. 6 7.1
Ph.D. 0 0.0
Total 85 100.0
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(GPSES) GRADUATE PROFESSIONAL EXIT SURVEY SPRING 2015
PR 0 RADUATE AND PRO 0 :
From which school are you receiving, or did you receive, your degree? Number | Percent
Graduate School 96 22.5
Quinlan School of Business 64 15.0
School of Education R I 52 12.2
~Institute of Pastoral Studies . 9| 2.1
B School of Law - - ) 118] 27.7
B School of Nursing 12 2.8
School of Social Work 65| 15.3
School of Communication 7 1.6
Other 3] 0.7
Total 426 100.0
From which Other school are you receiving, or did you receive, your degree? Number | Percent
Graduate School 7 15.2
| |Quinlan School of Business N 11 23.9
School of Education 2 4.3
Institute of Pastoral Studies i 1 2.2
School of Law 14 30.4
School of Nursing 1 2.2
School of Social Work 8 17.4
School of Communication o - 1 22
Other I ] 1 2.2
~ [Total 46 100.0
What is your PRIMARY post-graduation plan, six months after your degree? Number | Percent
Academic job 75 17.8
- |Non-academic job (including military, Peace Corps, etc.) 69 16.4
Look for Academic job 53 12.6
Look for Non-academic job 80 19.0
Further graduate education or post-doctoral position(including medical residency) Loyola 18 43
Further graduate education or post-doctoral position(including medical residency) Other Insitution 25 5.9
Study for/take professional exam (Bar, CPA, Nursing Licensure, etc.) 93 221
Other (please specify) ' 8 1.9
Total 421 100.0
Have you applied to any other graduate or professional school program? Number | Percent
No; but | expect to apply within the next 6 months. f 35 8.3
No; | don't expect to apply within the next 6 months OR I don't plan to pursue any more graduate/professi 346 82.2
Yes; | have applied to a program(s), but have not yet been accepted. B 5 1.2
Yes; | have applied to and accepted by a program(s). 7 35 8.3
Total 421 100.0
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(GPSES) GRADUATE PROFESSIONAL EXIT SURVEY | SPRING 2015

DR 0 DADUA AND PRO ONA > >
What resources helped you to find your job? Mark up to three, if applicable. Number | Percent
Professional Organization job listings 24 54
Internship or field experience during your program 35 7.8
| |Loyola faculty referral - - 13 2.9
Loyola staff referral - 10 2.2
Loyola alumni referral N . - - 6] 1.3
| Personal networking/referral (relative, friend, etc. i 56 12.6
Resources in your department or School (career/internship coordinator, job board, etc. . ‘ 18 4.0
On-campus event sponsored by the Career Development or Quinlan Business Career Services 13 2.9
Executive recruiter (not through Loyola 1 0.2
RamblerLink ) 10 2.2
|Linkedin ) 14 3.1
|Job Website (not Loyola 21 4.7
In what type of organization is your job? Number | Percent
) ~For-profit corporation, company, or group practice 52 36.4
Non-profit, private organization (private non-profit schobI}college/university,
arts/cultural or charitable organization, etc.) ) 55|  38.5
B Other (please specify) o 3 2.1
Public school/college/university, government, or other public institution/agency 31 21.7
Self-employment, own business, freelance, or solo professional practice 2 1.4
Total 143 100.0
When did/will you start your job? (Row1Col2) Number | Percent
YEAR Before 2010 13 9.5
2010 3 2.2
2011 - 3 2.2
2012 6 4.4
2013 3 2.2]
2014 ) ) 14 10.2
2015 B 92 672
2016 3 2.2
Total 137 100.0
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(GPSES) GRADUATE PROFESSIONAL EXIT SURVEY SPRING 2015
PR 0 RADUA AND PRO DONA
When did/will you start your job? (Row1Col2) Number | Percent
MONTH | April . 7 5.2
August ] 27 20.0
December i 1 0.7
~ |February - { 4 3.0
January Z 7 5.2
July e 11 8.1
[June 30 22.2
March - 7 5.2
May ’ B B 25 18.5
November B - ) 4 3.0
September - 12 89
Total 135 100.0
Government - 1 33.3
Military Law ) 7 - 1 333
Two jobs, one for profit and one at loyola 1 333
Total | 3 100.0
In which industry is your employer? Your answer should reflect the nature of the
company/organization, NOT the nature of your job function within that
company/organization. For example, if you work in computer systems design at a
bank, you should select " Number | Percent
Financial and business services 11 8.0
Leisure and hospitality - B - 4 2.9
Government and public administration 5 3.6
Military - . 3 2.2
Professional and technical services i 23 16.7
Manufacturing - 6 43
Wholesale trade 1 0.7
Retail trade - - ) 2 1.4]
Healthcare Hospitals i 10 7.2
Social services and assistance 22 15.9]
[ Education 46 33.3
Information Media 5 3.6
Total 138 100.0
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(GPSES) GRADUATE PROFESSIONAL EXIT SURVEY SPRING 2015
PR 0 RADUATE AND PRO

What are the main facors that contributed to your degree completion? Number | Percent
Financial support ' 53 11.9
Family non-financial support 60 13.5
B Program requirements 7 37 8.3
| Quality of coursework . 41 9.2
Quality of advising from Graduate Program Director B 26 5.8
i Other faculty mentoring/advising 28 - 6.3
| Social environment/peer group support N 37 8.3
Program quality 85 - 7.8
Personal circumstances 36 8.1

What is Your Occupation? Number | Percent
B Management, Business, Financial Services B 35| 7.8
Office and Administration Support 8/ 18
B Sales and Related Occupations - - 2 0.4
Education, Training, and Library 35 7.8
Arts, Design, Entertainment, Sports. And Media 3 0.7
i Service and Personal Care 7 i 5 1.1
Social and /or Protective Services 26| 5.8
[ Professional and Technical Occupations 23 52
Healthcare 5 1.1
Construction, Production, and transportation 0 0.0
Installation, Repair, Maintenance 0 0.0
Farming, Fishing, Forestry 0 0.0
Military 3 0.7

Are you working full time or part time? Number | Percent
Full time (at least 30 hours per week) 123 90.4
Part time (less than 30 hours per week) B 13 9.6

Overall, how satisfied are you with your current job? Number | Percent
Dissatisfied 3 2.3
- Satisfied 58 - 43.6]
Very dissatisfied B B o 1 0.8
Very satisfied : 71 53.4
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(GPSES) GRADUATE PROFESSIONAL EXIT SURVEY SPRING 2015

DR N RADLIA AND PRO ONA > >
What kind of degree are you pursuing? Number | Percent
Doctoral level (Ph.D., Ed.D., etc.) 14 36.8
Master’s level (M.A., M.BA, MS.W., etc) B ’ 9 237
L Other (please specify) 5 13.2
Professional level (M.D., J.D., etc.) | 10 26.3
CADC N 1 20.0
LM - 1 20.0
LLM 1 20.0
MD/PhD . o 1 20.0
Type 73, School Social Work o . 1 20.0
In what field are you pursuing a degree? Number | Percent
- |Business 3 Fad
Education ) 2| 5.1
Humanities ) 3| 7.7
w0 ) 3 7.7
Medicine - . 7 - ) 11 28.2
Other (please specify) o N ] 5| 12.8|
Sciences - . 7 1 2.6
Social sciences 7 8 20.5
Social work o - 3 7.7
What kind of degree are you pursuing? (_Other_Other_(please_specify)) Number | Percent
o Biostatistics - 1 20.0
CADC - 1 20.0
Communication B 1 20.0
library and information science - R 1 20.0
medicine and science 1 20.0
In your interactions with your program, to what extent have you felt that your program cares about you? Number | Percent
Not at all B 5 1.3
Not very much 35 9.0
Somewhat ) - 125 320
Very much - ) 7 ] 226 57.8
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(GPSES)

GRADUATE PROFESSIONAL EXIT SURVEY

SPRING 2015

DR N RADU A AND PRO ONA > .
In your experience, how effective are University administrative service offices in solving problems correctly? Number | Percent
Effective 234 62.1
| Ineffective 40 10.6
. Very effective 94 24.9
Very ineffective 9 2.4
In your interactions with Loyola's adminstrative services offices, to what extent did you feel that the university cared about you?
| Number | Percent
Not at all B 11 29
'Not very much 7 36 9.5
B Somewhat ] ] - 171 450
Very much 162 42.6
What are the main factors that contributed to your ability to complete your degree? (Check all that apply.) Number | Percent
IFinapcialsupport - 53 11.9
Family non-financial support : B - 60 13.5
Program requirements . 7 37 83
| |Quality of coursework ) 41 9.2
B ~ |Quality of advising from Graduate Program Director o 26 5.8
Other faculty mentoring/advising B | 28] 63
Social environment/peer group support B 37| 8.3
Program quality - 7 35, 7.8
|Personal circumstances : 36 8.1
What were the primary forms) of non-loan financial support that you received
during your graduate work at Loyola? Check all that apply.)) Number | Percent
- University or department fellowship or scholarship - 1 25 5.6
Private or external, nationally competitivenon-university fellowship or scholarship 12 2.7
L Private or external, locally competitivenon-university fellowship or scholarship 7 1.6
| Teaching Assistantship TA stipend . B 14 3.1
Research Assistantship RA stipend 9 2.0
Work study ) i 4 0.9
Other please specify 16 3.6
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